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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП «Про накладення штрафу на 

АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» за порушення Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії» та розпорядження НКРЕКП «Про усунення порушень  

АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» 
 

Відповідно до постанови НКРЕКП від 01 листопада 2023 року № 2035 «Про 

проведення позапланової виїзної перевірки АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО», та 

посвідчення на проведення позапланової виїзної перевірки від 26 січня 2024 року № 56, 

НКРЕКП здійснено позапланову виїзну перевірку дотримання АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00130694) (далі –  

АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО», Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, 

що регулюють функціонування ринку електричної енергії та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП 

від 27 грудня 2017 року № 1470 (далі – Ліцензійні умови з розподілу електричної енергії),  

за період діяльності з 01 січня 2023 року по 07 лютого 2024 року, за результатами якої 

складено Акт від 14 лютого 2024 року № 80.  

 

АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» листом від 21.02.2024 № 8.14-2653 надало до 

НКРЕКП письмові пояснення та обґрунтування до Акта позапланової виїзної перевірки від 

14 лютого 2024 року № 80 (далі – пояснення Ліцензіата).  
 

Так, зазначеним Актом позапланової виїзної перевірки від 14 лютого 2024 року  

№ 80 встановлено наступне:  
№ 
п/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 підпункту 13 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

в частині обов’язку ліцензіата виконувати умови 

укладених договорів, які є обов’язковими для здійснення 

діяльності на ринку електричної енергії, а саме: 

пункту 5.2 Типового договору про надання послуг з 

передачі електричної енергії, що є додатком 6 до Кодексу 

системи передачі, в частині обов’язку користувача 

здійснювати поетапну попередню оплату планової 

вартості послуги ОСП відповідно до встановленого 

алгоритму; 

підпункту 3 пункту 8.3 Типового договору про надання 

послуг з передачі електричної енергії, що є додатком 6  

до Кодексу системи передачі, яким визначено, що 

користувач зобов’язаний здійснювати вчасно та у повному 

обсязі оплату за послугу з передачі електричної енергії на 

умовах, визначених цим Договором; 

пункту 2.5 Типового договору про надання послуг з 

диспетчерського (оперативно-технологічного) управління, 

що є додатком 5 до Кодексу системи передачі, яким 

визначено обов’язок користувача здійснювати розрахунок за 

надану Послугу на умовах часткової попередньої оплати 
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підпункту 60 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії 
 

вартості Послуги за поточний розрахунковий період 

згідно із визначеною договором системою платежів і 

розрахунків; 

підпункту 3.2.1 пункту 3.2 Типового договору про 

надання послуг з диспетчерського (оперативно-

технологічного) управління, що є додатком 5 до Кодексу 

системи передачі, яким визначено обов’язок користувача 

своєчасно та в повному обсязі здійснювати розрахунки за 

цим Договором; 

 

в частині обов’язку ліцензіата своєчасно та в повному 

обсязі сплачувати за послуги, що надаються на ринку 

електричної енергії. 

На підставі Типового договору про надання послуг з передачі електричної енергії,  

що є Додатком 6 до Кодексу системи передачі між АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО»  

та НЕК «УКРЕНЕРГО» укладено договір від 25.06.2019 № 0515-02041 про надання послуг  

з передачі електричної енергії. 

Відповідно до пункту 5.1 Типового договору про надання послуг з передачі електричної 

енергії (далі – Типовий договір), що є додатком 6 до Кодексу системи передачі, розрахунковим 

періодом за цим договором є 1 календарний місяць. 

Пунктом 5.2 Типового договору визначено, що Користувач здійснює поетапну попередню 

оплату планової вартості Послуги ОСП таким чином:  

1 платіж - до 17:00 другого банківського дня розрахункового місяця у розмірі 1/5 від 

планової вартості Послуги, визначеної згідно з розділом 3 цього Договору. Подальша оплата 

здійснюється шляхом сплати 1/5 від планової вартості Послуги, яка визначена згідно з розділом 

3 цього Договору, відповідно до такого алгоритму:  

2 платіж - до 10 числа розрахункового місяця;  

3 платіж - до 15 числа розрахункового місяця;  

4 платіж - до 20 числа розрахункового місяця;  

5 платіж - до 25 числа розрахункового місяця.  

Пунктом 5.5 Типового договору визначено, що Користувач здійснює розрахунок за 

фактичний обсяг Послуги до 15 числа місяця наступного за розрахунковим (включно), на підставі 

рахунків, актів надання Послуги, наданих Виконавцем, або самостійно сформованих в 

електронному вигляді за допомогою «Системи управління ринком», або отриманих за допомогою 

сервісу електронного документообігу (автоматизована система, яка забезпечує функціонування 

електронного документообігу), з використанням у порядку, визначеному законодавством, 

електронного підпису тієї особи, уповноваженої на підписання документів в електронному 

вигляді.  

 

Комісією з перевірки встановлено, що протягом січня – грудня 2023 року Товариством 

отримано послуги з передачі електричної енергії на загальну суму 226 130,77 тис. грн (з ПДВ)  

(з урахуванням корегувань). Товариством у 2023 році здійснено оплату за отриману послугу з 

передачі електричної енергії на загальну суму 18 110,99 тис. грн (з ПДВ).  

Відповідно до даних бухгалтерського обліку Ліцензіата станом на 31.12.2023 обліковується 

заборгованість АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» перед НЕК «УКРЕНЕРГО» за послугу з передачі 

електричної енергії у розмірі 195 235,56 тис. грн (з ПДВ) (з урахуванням наявності переплати на 

початок перевіряємого періоду). 

 
 

Крім цього, комісією з проведення перевірки проаналізовано реєстр платіжних доручень про 

сплату послуги з передачі електричної енергії за період січень – грудень 2023 року, наданими  
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АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» та встановлено, що АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» невчасно та  

не в повному обсязі з січня по грудень 2023 року здійснювало часткову попередню оплату 

вартості послуги (1-й, 2-й, 3-й, 4-й, 5-й плановий платіж) з передачі електричної енергії 

оператору системи передачі. 

 

 

На підставі Типового договору про надання послуг з диспетчерського (оперативно-

технологічного) управління, що є Додатком 5 до Кодексу системи передачі між                                                  

АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» та НЕК «УКРЕНЕРГО» укладено договір від 25.06.2019  

№ 0515-03041 про надання послуг з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління. 

Відповідно до пункту 1.1. Договору від 25.06.2019 № 0515-03041 ОСП зобов’язується 

надавати послугу з диспетчерського (оперативно-технічного) управління об’єктами Користувача у 

складі об’єднаної енергетичної системи ОЕС України, а саме забезпечити надійне та ефективне 

функціонування ОЕС України, зокрема безперебійне постачання електричної енергії споживачам з 

додержання вимог операційної безпеки. 

Відповідно до пункту 1.2. Договору Користувач зобов’язується здійснювати оплату  

за послугу з диспетчерського (оперативно-технічного) управління відповідно до умов цього 

Договору. 

Положеннями розділу 2 Договору визначено, що оплата послуг здійснюється за тарифом, який 

визначається Регулятором відповідно до затвердженої ним методики та оприлюднюється ОСП на 

своєму офіційному вебсайті https://ua.energv/. Тариф застосовується з набрання чинності 

постановою, якою встановлено тариф, якщо більш пізній термін не визначено такою постановою. 

Обсяг наданої Послуги визначається відповідно до розділу ХІ Кодексу системи передачі. 

Вартість Послуги за розрахунковий період визначається як добуток обсягу наданої послуги на 

значення тарифу, що діє у визначений розрахунковий період. 

Розрахунок за надану Послугу здійснюється на умовах часткової попередньої оплати вартості 

Послуги за поточний розрахунковий період згідно із нижчезазначеною системою платежів і 

розрахунків: 

до 10 числа розрахункового місяця - 35 % вартості Послуги;  

до 20 числа розрахункового місяця - 35 % вартості Послуги; 

до останнього банківського дня календарного місяця - 30 % вартості Послуги. 

Плановий обсяг Послуги на розрахунковий період визначається на основі наданих 

користувачем повідомлень щодо планового обсягу передачі електричної енергії на розрахунковий 

період. 

Пункт 2.7 Договору визначає, що Користувач здійснює розрахунок з ОСП за послуги  

з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління до 15 числа місяця наступного за 

розрахунковим (включно), на підставі рахунків, актів надання Послуги, наданих Виконавцем, або 

самостійно сформованих в електронному вигляді за допомогою «Системи управління ринком», або 

отриманих за допомогою сервісу електронного документообігу (автоматизована система, яка 

забезпечує функціонування електронного документообігу), з використанням у порядку, 

визначеному законодавством, електронного підпису особи, уповноваженої на підписання 

документів в електронному вигляді. 

 

Комісією з перевірки також встановлено, що протягом січня – грудня 2023 року  

Товариством отримано послуги з диспетчерського (оперативно-технологічного) на загальну суму 

323 695,84 тис. грн (з ПДВ) (з урахуванням корегувань). Товариством у 2023 році здійснено 

оплату за отриману послугу на загальну суму 32 070,63 тис. грн (з ПДВ), з яких за минулі періоди 

(за липень 2022 року) 5 000 тис. грн (з ПДВ).  

Станом на 31.12.2023 обліковується заборгованість АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» перед 

НЕК «УКРЕНЕРГО» за послугу з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління за 
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2023 рік у розмірі 388 086,73 тис. грн (з ПДВ) (з урахуванням заборгованості на початок 

перевіряємого період), з яких за 2023 рік – 323 695,84 тис. грн (з ПДВ). 

 

Довідково, АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» під час проведення позапланової перевірки 

надало платіжну інструкцію від 08.02.2024 № 3423449 щодо оплати за послуги  

з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління за 2022 рік згідно договору від 

25.06.2019 № 0515-03041 на суму 64 390 883,44 грн  (з ПДВ).  З урахуванням оплат здійснених в 

2023 році в сумі 32 070 634,35 грн та умов договору від 25.06.2019 № 0515-03041 (пункт 3.9, 

згідно якого, за наявності заборгованості кошти зараховуються першочергово в оплату 

заборгованості минулих періодів з найдавнішим терміном її виникнення). 

 

 

 

Крім цього, комісією з проведення перевірки встановлено, що АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» 

невчасно та не в повному обсязі з січня по грудень 2023 року здійснювало часткову попередню 

оплату вартості (1-й, 2-й, 3-й плановий платіж) з диспетчерського (оперативно-технологічного) 

управління оператору системи передачі. 

 
 

 

Відповідно до пояснень Ліцензіата (мовою документа): 

«Товариство, в обгрунтування своїх доводів щодо висновків Комісії, викладених в акті, 

повідомляє, що головною причиною не виконання умов договорів про надання послуг з передачі 

електричної енергії та про надання послуг з диспетчерського (оперативно-технологічного) 

управління є те, що станом на 31.12.2023 року заборгованість ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» перед  

АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» становить 833,4 млн. грн. з ПДВ. В свою чергу, станом на 

31.12.2023 року заборгованість АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» перед ПАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО» 

становить 583,3 млн. грн. з ПДВ. 

Така ситуація виникла, у зв’язку з невиконанням зобовязань Державним підприємством 

«Гарантований покупець» перед ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» щодо оплати послуг із забезпечення 

доступності електричної енергії для побутових споживачів, що в свою чергу призводить до 

неможливості ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» виконувати у повному обсязі свої зобовʼязання перед  

АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» щодо оплати послуг з розподілу електричної енергії. Станом на 

31.12.2023 борг ДП «Гарантований покупець» перед ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» становить  

1 млрд. 419,7 млн. грн. з ПДВ. 

Незважаючи на вищенаведені обставини, АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО», з метою 

зменшення суми заборгованості, здійснювало часткове погашення існуючої заборгованості перед 

НЕК «УКРЕНЕРГО», докази чого надавались Комісії під час проведення перевірки та відображені 

в акті перевірки. 

Також, у разі належного рівня розрахунку ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» за поточне  

споживання послуг в 2024 році та погашення заборгованості попередніх періодів,  

АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» планує протягом 2024 року повністю погасити наявну 

заборгованість перед НЕК «УКРЕНЕРГО» та забезпечити 100% розрахунки за поточні 

платежі.». 

 

 

 

Ураховуючи викладене, письмові пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком визначення 

розміру штрафів, Департамент ліцензійного контролю пропонує накласти штраф у розмірі  

157 981 (сто п’ятдесят сім тисяч дев’ятсот вісімдесят одна) гривня згідно розрахунку: 
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Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

9 293,00 

неоподаткованих 

мінімумів доходів 

громадян  

(далі – НМДГ) 

157 981,00 

грн 

 

 

№ 

пору 

шенн

я 

Тип порушення Фінальний 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фінальний 

розмір 

штрафу, грн 

Максимально 

допустимий за 

законодавство

м розмір 

штрафу 

Початковий 

розмір 

штрафу 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

пом'якшуючі 

обставини 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

обтяжуючі 

обставини 

Округ

лення 

1 порушення 

щодо 

тарифів/цін/пл

ати за послуги; 

цільовим 

використанням 

коштів, 

передбачених в 

тарифі  

9 293,00 157 981,00 1 700 000,00 102 000,001 41 616,002 (14 361,60)3 28 723,204 

 

3,40 

 

 
Щодо порушення № 1: 

 
1 відповідно до пункту 2.2.4 глави 2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів розраховано 

початковий розмір штрафу на основі оцінки серйозності та характеру порушення:  

 
максимально допустимий за законодавством 

розмір штрафу 
грн      1 700 000,00  

відсоток серйозності порушення % 5 % 

коефіцієнт завданої шкоди або додаткової 

вигоди  
 

                           

1,20  

Початковий розмір штрафу грн 102 000,00 
 

2 відповідно до пункту 2.3.2 глави 2.3 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру штрафів застосовано 

коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 цього розділу, 

тривалості порушення (408 днів): 

 
коефіцієнт коригування розміру штрафу на 

тривалість порушення 
 1,41 

 

3 відповідно до підпункту 3 пункту 2.4.6 глави 2.4 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру штрафів 

застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 

цього розділу, на пом’якшуючі обставини вчиненого порушення, а саме сприяння виявленню порушення 

НКРЕКП (коригуючий відсоток 10 %). 

 
4 відповідно до підпункту 2 пункту 2.4.7 глави 2.4 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру штрафів 

застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 

цього розділу, на обтяжуючі обставини вчиненого порушення, а саме поведінка порушника, спрямована на 

продовження вчинення порушення після того, як НКРЕКП стало відомо про вчинення такого порушення (коригуючий 

відсоток 20 %). 
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З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти: 

1) постанову, якою: 

 

Накласти штраф у розмірі 157 981 (сто п’ятдесят сім тисяч дев’ятсот вісімдесят 

одна) гривня на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 

00130694)  щодо недопущення надалі порушення Ліцензійних умов з розподілу електричної 

енергії. 

 

 

2) розпорядження, відповідно до якого: 

 

Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» (код 

ЄДРПОУ 00130694) у строк до 01 червня 2024 року повідомити НКРЕКП та  

Сектор НКРЕКП у Вінницькій області, з наданням належним чином завірених копій 

підтвердних документів, про безумовне виконання умов договору про надання послуг з 

передачі електричної енергії від 25 червня 2019 року № 0515-02041 та договору  

про надання послуг з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління від  

25 червня 2019 року № 0515-03041, укладених з ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ «НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО», 

шляхом забезпечення розрахунків станом на 31 грудня 2023 року у повному обсязі. 

 

 

Директор Департаменту             

ліцензійного контролю                                         Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 

  

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

 

ПОСТАНОВА  
      

 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про накладення штрафу на  

АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» за 

порушення Ліцензійних умов з 

розподілу електричної енергії  

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ березня  

2024 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання,  

Акта позапланової виїзної перевірки від 14 лютого 2024 року № 80, 

проведеної відповідно до постанови НКРЕКП від 01 листопада 2023 року  

№ 2035 «Про проведення позапланової виїзної перевірки  

АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» та на підставі посвідчення на проведення 

позапланової виїзної перевірки від 26 січня 2024 року № 56, установлено, що 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 

00130694) порушено пункт 2.2 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу електричної енергії, затверджених постановою 

НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1470 (у редакції, що діяла до 16 січня 

2024 року) (далі – Ліцензійні умови з розподілу електричної енергії), а саме: 

підпункт 13 у частині виконання умов укладених договорів, які є 

обов’язковими для здійснення діяльності на ринку електричної енергії, 

підпункт 60 у частині своєчасної та в повному обсязі сплати за послуги, 

що надаються на ринку електричної енергії. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики  

та комунальних послуг», статті 77 Закону України «Про ринок електричної 
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енергії» та Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які 

накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800,  Національна комісія, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

Накласти штраф у розмірі 157 981 (сто п’ятдесят сім тисяч  

дев’ятсот вісімдесят одна) гривня на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00130694) за порушення пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії, а саме: 

підпункту 13 у частині виконання умов укладених договорів, які є 

обов’язковими для здійснення діяльності на ринку електричної енергії, 

підпункту 60 у частині своєчасної та в повному обсязі сплати за 

послуги, що надаються на ринку електричної енергії. 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії рішення про накладення 

штрафу (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та 

інші санкції»). 

 

 

Голова НКРЕКП                                    Валерій ТАРАСЮК 

 

МП 

 
 

Копію постанови про накладення штрафу надіслано (отримав) 
 

____________________________________________________________________________ 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 

 

«___» _____________ 20__ року                                        _________________ 

(підпис) 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
 
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 
 

 

Про усунення порушень  

АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої  

статті 14, пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг», згідно з Актом позапланової виїзної 

перевірки від 14 лютого 2024 року № 80, проведеної на підставі постанови 

НКРЕКП від 01 листопада 2023 року № 2035 «Про проведення позапланової 

виїзної перевірки АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО», Національна комісія, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» 

(код ЄДРПОУ 00130694) усунути порушення пункту 2.2 Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності розподілу електричної енергії, 

затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1470  

(у редакції, що діяла до 16 січня 2024 року), а саме: 

підпункту 13 у частині виконання умов укладених договорів, які є 

обов’язковими для здійснення діяльності на ринку електричної енергії, 

підпункту 60 у частині своєчасної та в повному обсязі сплати за послуги, 

що надаються на ринку електричної енергії, 

для чого у строк до 01 червня 2024 року повідомити НКРЕКП та  

Сектор НКРЕКП у Вінницькій області, з наданням належним чином завірених 

копій підтвердних документів, про безумовне виконання умов договору про 

надання послуг з передачі електричної енергії від 25 червня 2019 року  
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№ 0515-02041 та договору про надання послуг з диспетчерського (оперативно-

технологічного) управління від 25 червня 2019 року № 0515-03041, укладених 

з ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «НАЦІОНАЛЬНА 

ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО», шляхом забезпечення 

розрахунків станом на 31 грудня 2023 року у повному обсязі. 

 

 

Голова НКРЕКП                                                           Валерій ТАРАСЮК 


